
Notulen vergadering woensdag 17 december  
  
 
1 Binnengekomen stukken 

- Notulen GMR  
Vraag Tim: Is onze vraag over de warmtepomp units besproken?  

- Uitnodiging thema avond financiën  
 

2 Actiepunten of n.a.v. notulen vorige vergadering 
Geen 
 
3 Financieel 
a. Begroting MR-O: adv en MR-P: adv. 
i. Tussentijdse financiële cijfers t/m november 
Wim licht de tussentijdse cijfers toe.  
Door de subsidie basisvaardigheden is er een overschot op de begroting ontstaan. Er vindt 
een administratieve correctie plaats op diverse facturen, zodat de subsidiegelden kunnen 
worden meegenomen naar het volgende schooljaar en de begroting weer actueel is. 
 
ii. Tussentijds financiële cijfers TSO t/m december MR-O: instemmend 
De kosten van de Kober en Flex zijn dit jaar hoger. De ouderbijdrage van 85 euro is dit jaar 
maar nipt genoeg. Het kan zijn dat de bijdrage volgend jaar iets omhoog gaat.  
Door het nieuwe systeem schoolkassa lijkt het alsof nog niet alle ouders de betaling op orde 
hebben.  
 
4 Activiteitenplan basisvaardigheden:  
De huidige subsidie is tijdelijk, maar wordt vanaf 2027 structureel toegekend. De besteding 
van deze middelen dient onderbouwd te worden met wetenschappelijk bewijs; dit wordt 
vastgelegd in het activiteitenplan. De opgenomen actiepunten in dit plan sluiten aan bij de 
huidige koers of vormen een logische vervolgstap. Het betreft een levend document dat 
ruimte biedt voor toekomstige aanpassingen of toevoegingen. 
We kunnen onderzoeken of deze middelen kunnen worden ingezet voor 
werkdrukvermindering, bijvoorbeeld door het realiseren van kleinere groepen. 
 
5 School strategisch beleid  
MR-O: adv en MR-P: inst. 
a. Marap (managementrapportage) 
Het verslag van het gesprek over het jaarplan met het CVB is toegevoegd.  
 
b. Ondersteuningsprofiel Passend Onderwijs 
Dit document is niet aangepast. 
De lijst met specialisten op Sinte Maerte moet nog worden toegevoegd. (Actiepunt Wim)  
Ervaringen van ouders uit de praktijk zijn mooi om toe te voegen in het 
ondersteuningsprofiel. Eventueel kan het ondersteuningsprofiel toegevoegd worden aan 
scholen op de kaart.  
 
De MR-P geeft aan dat er beter gekeken kan worden naar kinderen die zij-instromen of hun 
ondersteuningsbehoefte passen bij onze school.  



 
c. Traject en tijdspad INOS koersplan 2027-2031 
Op de inosdag zijn we met het team aan de slag gegaan met input voor het koersplan.  
Hier is 1 samenvattende poster van gemaakt.  
Deze poster is vooralsnog niet gedeeld met het team. Hier heeft de MR-P via de mail een 
vraag over gesteld aan Wim.  
Wim gaat de poster alsnog delen met het team.  
 
5 Rondvraag – aanvullende agendapunt 
 
Marleen:  
Zorg over de grootte van de groepen 3.  
 
Tom:  
Smartphone vrij opvoeden, kunnen we hier als school iets mee?  
Als school doen we al het volgende:  

- Infoavond voor ouders 
- schoolregels (geen telefoons op school)  
- Gesprekken in de klas   

Initiatief ligt hiervoor bij ouders. De MR-O gaat hiermee aan de slag.  
 
Robert:  
De schoolpoorten aan het kerkpad gaan in de ochtend vrij laat open. Dit is een irritatie vanuit 
ouders.  
 
Milou:  
Op dit moment is er 1 ‘ring’ bij het voedingsgebied. Kunnen we met elkaar bekijken of het 
nodig is om meerdere ringen te hanteren? Dit zodat we ook gegevens hebben van ouders 
buiten de eerste ring mocht er ruimte ontstaan.  
Driehoeksgesprek  
 
Kelly:  
Op de agenda evaluatie doorstroomgroep  
 
 
De vergadering met Wim wordt afgesloten. De Mr praat nog verder met elkaar 
 
 
Advies activiteitenplan basisvaardigheden:  
We geven een positief advies met de volgende kanttekening:  

- Bij het budget wat overblijft vragen we extra aandacht voor werkdrukverlichting.  
- Onze voorkeur gaat hierbij uit naar kleinere groepen. 

 
 
Actiepunten:  

- Lijst specialisten ondersteuningsprofiel  
- Oudergeleding levert input voor nieuwsbrief over smartphone vrij opvoeden.  
- Ringen voedingsgebied  



 
Punten die we graag op de agenda willen:  

- Kleinere groepen 3 mogelijk?  
- Werkdrukverlichting  
- Voedingsgebied  
- Nieuw meubilair en het onderwijs wat daar mee samenhangt.  
- Evaluatie doorstroomgroep  

 
 
 
 
 


